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10 kM ot MKA[], HoBOpmKCcKoe wocce
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Jlom, 600 m.xs. B KII

10 kM ot MKA[J], HoBOpmXCcKoe wocce 77 000 000 py6.

OMMCAHNE OOMA VHOPACTPYKTYPA MOCEJSTKA
Mnowanb 600 m?
YuyacTok 11 coTok
Otpenka MNop knoy ¢ mebenbio
Twvn yyacTka He yKasaH
KonnuyecTBo cnaneH 5
KoMMyHuMKaumm Ectb
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Onucanue

OnucaHune goMa: 1 aTaxk - X0, KyXHa + CTOSIOBasi, FOCTUHAs C KAMUHOM, ChasbHA, c/y; 2 3TaX - X0, 2 AeTCKMe crnasibHu,
rapgepobHan, cnanbHsA, 2 c/y; 3 3aTtax - xonn, KabuHeT, crnanbHsa + rapgepobHas + c/y; uwokonb - xomnn, SPA-30Ha,

60|7|nepHa9|, NMOCTNUPOYHaaA 30Ha, Nrposad KOMHaTa.
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OMUCAHWE NOCEJKA
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